

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

ФЕСТИВАЛИМ



СКОРО В ШКОЛУ

Педагоги вышли на старт

Людмила Семёнова

Уже в четверг в культурно-деловом центре Суксуна состоится традиционное мероприятие, дающее старт новому учебному году – районная педагогическая конференция, а в понедельник повсюду зазвучат трелью школьные звонки, призывая к себе ребятню. Летние каникулы закончились.

Год проработали учреждения образования в условиях нового законодательства, и о том, каким был этот год, каковы его итоги, что удалось, а что нужно взять на заметку, и пойдёт большой разговор у работников школьных и дошкольных образовательных учреждений.

В работе конференции принимают участие специалисты отдела образования, управления муниципальными учреждениями, а также руководители и педагоги школ и дошкольных учреждений района. Они будут говорить с коллегами об основных итогах и задачах первого года реали-

зации федерального закона об образовании, о профессиональном развитии педагога в условиях введения и реализации ФГОС (федеральные государственные образовательные стандарты), поделятся опытом работы с кадрами и т.д. Собственный опыт по некоторым вопросам представят Суксунские, Сызганская, Киселёвская коррекционная школы.

По традиции, прозвучат тёплые слова поздравлений молодым специалистам и стажистам, а на «десерт» наши любимые местные артисты выступят с праздничной музыкальной программой.

ГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Мама, пристегни меня!!!

Многие родители считают, что руки матери – самая надёжная защита для малыша. Но только не в автомобиле. В момент аварии ребенок, которого держат на руках мама, может получить серьезные травмы. Но многие родители этому не верят...

Подобная ситуация произошла 23.08.2014 года. В 2:50 мин. на 142 км. а/д Пермь-Екатеринбург двигался автомобиль «HUMMER». В условиях сильного тумана на опасном повороте выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение со встречным автомобилем DAEWOO-NEXIA. В результате страшной аварии 4 человека погибли, в том числе 6-месячный ребенок, 2 человека были госпитализированы в Суксунскую ЦРБ. Все участники ДТП не были пристегнуты ремнями безопасности, ребенок находился на руках у мамы, детское кресло отсутствовало.

Отдел ГИБДД МО МВД России «Суксунский» обращается с призывом к родителям и просит вас перевозить детей исключительно в специальных креслах. Не стоит думать, что наша главная задача – выплата штрафа в размере 3000 рублей. Главная задача, чтобы родители и дети поняли, для чего необходимо пристегнуть-

ся и зачем следует соблюдать правила поведения в машине. Мы стремимся к тому, чтобы каждый ребенок, сев в автомобиль, сказал: «Мама, пристегни меня!»

Начальник МО МВД России «Суксунский», подполковник полиции Ю.А. Холин прокомментировал:

По факту ДТП возбуждено уголовное дело по ч.5 ст. 264 УК РФ «Деяние, предусмотренное настоящей статьёй, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, наказывается принудительными работами на срок до 5 лет с лишением права управлять транспортным средством на срок до 3 лет либо лишением свободы на срок до 7 лет с лишением права управлять транспортным средством на срок до 3 лет. К виновнику ДТП применена мера пресечения – подписка о невыезде.

Сергей Ширяев, начальник ОГИБДД МО МВД России «Суксунский», майор полиции

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Навстречу морю!

Лидия Ярушина, фото автора

В минувшую пятницу эти суксунские непоседы со своими неизменными руководителями, преподавателями школы искусств, отправились на конкурс «Голубая волна», который вновь проходит на берегу моря в солнечном Геленджике.

Юные художники, певцы и танцоры (всего 22 человека) представляют наш район в Краснодарском крае. Свои новые творческие находки везёт с собой коллектив. Пред-

фестивальных волнений хватало на всех: преподавателям – организационных, а главное – «постановочных» и других «художественных» забот, родителям – из разделов «как

бы чего не забыть» и «как они там без нас». А ребята? Ребята просто немножечко волнуется от того, что впервые отрываясь от родительской опеки, устремляются в далё-

кую неизвестность.

Как здорово, что у наших детей есть возможность отдохнуть на Черноморском побережье, погреться под южным солнцем и продлить себе короткое уральское лето. А мы держим за вас кулачки и с нетерпением ждём с очередной победой.

Два юбиляра – две подвижницы

Летние каникулы в нашей школе оказались богатыми на юбилей. Пусть погода нас не радовала, но зато родные и близкие порадовали поздравлениями наших педагогов – Лидию Ивановну Вичужанину и Веру Васильевну Гилёву.

Эти имена знакомы не одному поколению суксунцев. И не просто знакомы – земляки преклоняются перед ними, избравшими своей профессией и судьбой беззаветное служение детям, подготовку их к большой взрослой жизни.

И Лидия Ивановна, и Вера Васильевна преподавали русский язык и литературу, и этим всё сказано. Это настоящие учителя словесности, которые не просто прививали юным поколениям любовь к слову и умение правильно писать и строить предложения, они учили анализировать свои поступки и поступки товарищей, делать выводы и умозаключения. Неспроста их предметы

называются гуманитарными – Лидия Ивановна и Вера Васильевна учили ребят любить людей, любить свою малую родину.

Их большая и многотрудная работа (общий стаж в образовании – более 80 лет!) оценена по достоинству – Лидия Ивановна Вичужанина награждена знаком «Отличник народного просвещения», Вера Васильевна Гилёва носит высокое звание «Почетный работник общего образования РФ». Однако эти замечательные женщины были и остаются скромными, тактичными и доброжелательными. Они – крайне интересные собеседницы, а Лидия Вичужанина ещё и известна землякам как поэтесса.

Пусть коллеги теперь на заслуженном отдыхе и позади волнения и тревоги, переживания и радости творческих удач, мы всегда с удовольствием го-

товы встречать их в нашей школе. Выражаем сердечную признательность Вере Васильевне и Лидии Ивановне за великое подвижничество в сфере просвещения и желаем крепкого здоровья и домашнего тепла.

Коллеги по работе ССШ № 1



Л.И. Вичужанина



В.В. Гилёва

НОВАЯ ЖИЗНЬ

НОВОСТИ КРАЯ



Завоевать внутренний рынок – это уникальный шанс для местных производителей

ГУБЕРНАТОР ВИКТОР БАСАРГИН ПРОВЕЛ В ЧАЙКОВСКОМ СОВЕЩАНИЕ ПО ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПЕРМСКОГО КРАЯ

Олег ПЛЮСНИН

Голодать-то не будем? Этот вопрос то и дело беспокоит бабушек. Слово «санкции» - не до конца понятное, а от того более страшное – их будоражит. Как же так - не будем получать продукты из Европы. А что, собственно, страшного? Мраморного мяса не завезут или сыра с плесенью? Ерунда, главное, с обычными продуктами справимся. И не такое видели. Но побеспокоиться о том, чем питаться будем, все-таки стоит. На это указал Президент России. А, значит, это мощный шанс развивать предприятия АПК, фермерские хозяйства, потребкооперацию, перерабатывающую промышленность. В Пермском крае на это сделали ставку не сегодня, когда вопрос подняли на уровне Президента, а еще два года назад, когда губернатор Виктор Басаргин поставил перед краевыми властями задачу – вывести местное сельское хозяйство из состояния стагнации. Поэтому совещание, которое провел губернатор Виктор Басаргин в Чайковском, было посвящено именно вопросам продовольственной безопасности.

ЯЙЦОМ КРАЙ НАКОРМИМ

Поездка главы региона в Чайковский район началась в деревне Чумна. Там Виктор Басаргин осмотрел реконструируемый корпус для кур-несушек на 90 тысяч голов, который принадлежит ЗАО «Птицефабрика Чайковская». Предприятие активно развивается. Ежегодно наращивает выпуск яйца и мяса птицы. Так, уже в следующем году мощности по выпуску яйца возрастут на 27 миллионов штук. Только представьте, яйцом фабрики «кормятся» порядка 700 тысяч человек. Это цифра! Мясом птицы - чуть меньше – 250 тысяч, но согласитесь, для одного предприятия это внушительная статистика.

Как рассказал председатель Совета директоров ЗАО «Птицефабрика Чайковская» Петр Бельков, на 30% предприятие обеспечивает потребности Перми, полностью покрывает своей продукцией потребности юго-запада Пермского края. Яйцо предприятия поставляется также в Самару, Уфу, Ижевск, Нефтекамск, Екатеринбург, Красноуфимск. И останави-

ваться в развитии птицефабрика не собирается. И, как отметил Петр Бельков, это не связано ни с какими продовольственными санкциями. Это нормальное, планомерное движение вперед.

Конечно, это удачно совпало, что появилась дополнительная возможность для развития, - говорит Петр Бельков. – Но в наших планах и так все это было заложено. Хорошо, что сейчас получим еще какую-то поддержку. А сами мы планируем к 2020 году вложить в собственное производство еще 700 миллионов рублей.

А еще птицефабрика строит комбикормовый цех в селе Фоки. Там будет налажено производство травяной муки. По словам Петра Белькова, все эти проекты стали возможны благодаря краевой поддержке. В этом году компании из региональной казны выделены 12,5 млн. рублей на снижение стоимости кормов. Также она ежегодно получает субсидии по ряду экономически значимых программ. Губернатор положительно оценил инвестиционные проекты птицефабрики.

Мы посещали Чайков-

скую птицефабрику год назад, и уже тогда говорили об увеличении производства яйца и кормовой базы, - подчеркнул губернатор Виктор Басаргин. - Тогда предполагалось, что это этот вопрос будет решаться в кооперации с другими предприятиями. Но птицефабрика самостоятельно решила проблему. Это пример того, как надо расширять производственные мощности.

НАДО РАСШИРЯТЬ ПРОИЗВОДСТВО

На совещании по продовольственной безопасности Виктор Басаргин обозначил те задачи, которые необходимо решить в Пермском крае, чтобы выполнить указ Президента РФ.

Главное - расширение производства. На сегодня по всем позициям, кроме яйца и картофеля, мы обеспечиваем население на 50-70%, - отметил губернатор. - Если сельхозпроизводители приложат усилия, то трудности с мясом и молоком мы сможем решить года через 2-3. С нашей стороны уже создан штаб в Пермском крае по реализации программы продо-

ВЫБОРЫ-2014

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ЗЕМСКОГО СОБРАНИЯ СУКСУНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО ОКРУГУ № 13 (д.Сызганка, д.Иванково, д.Васькино, д.Тебянки, д.Березовка, д.Тукманы)

ГРИГОРИЙ ЕФИМОВИЧ ЩЕЛКОНОВ

Родился 6 февраля 1953 года в п.Суксун. Трудовую деятельность начал в 1970 году в строительной организации бетонщиком.

Служил в рядах СА, окончил Пермский сельскохозяйственный институт по специальности инженер-механик.

С 1988г. по 1996 г. включительно работал руководителем Суксунского района (председатель райисполкома, глава Администрации).

Женат. Жена Щелконова Валентина Анатольевна. У нас две взрослые дочери, есть внуки. В настоящее время нахожусь на пенсии. Выборы по округу номер 13 вызвали немалый интерес среди населения не только данной территории, но и всего Суксунского района. Принять решение идти на выборы продиктовано мной, как человеком, которому безразлична судьба, интересы и проблемы жителей района.

Мой жизненный и практический опыт работы поможет мне в решении многих проблем, будучи выбранным депутатом. Власть, избираемая народом, должна служить только интересам народа!

Уважаемые избиратели, не поддавайтесь на мелкие предвыборные податки отдельных «благодетелей». У них другая цель, иные нравы, другие ценности. Не дайте себя обмануть. Жизнь учила меня делать конкретные дела. Отвечать за данное однажды слово. Сегодня я даю вам слово. Проголосовав за меня и избрав депутатом, вам не будет стыдно за свой выбор. Я с полной ответственностью заявляю, что ни одна жалоба, ни одна просьба, ни один наказ не останутся без внимания. Поддержите меня на выборах, и я вас не подведу!

Публикуется на бесплатной основе согласно закону № 525-ПК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Пермском крае» от 9.11.2009 г.



вольственной безопасности во главе с председателем правительства Геннадием Тушнолобовым. Мы начали отработать эту программу по всем позициям, встречаемся с ритейлерами, торговыми сетями, сельхозпроизводителями. Такой шанс выпадает раз в жизни: завоевать внутренний рынок, стать конкурентоспособными и снизить цену за счет увеличения объемов сельхозпродукции. Эта задача нам по силам.

Также важно, по словам Виктора Басаргина, налаживать аутсорсинг с предприятиями социальной сферы. Местные производители должны активнее поставлять свою продукцию в больницы, детские сады, школы, армию, систему исполнения наказаний и т.д. А главам районов губернатор поручил сотрудничать с «сетевиками» - чтобы все местное попадало на полки их магазинов. Помимо этого, необходимо увеличить число осенних сельскохозяйственных ярмарок для фермеров и владельцев личных подсобных хозяйств. Таких ярмарок нынче по краю должно быть не менее 400. И, конечно, нельзя забывать о предстоящем урожае – к нему должны быть все готовы.

ЦЕНЫ – НА КОНТРОЛЕ

Одна из центральных проблем – цены на продовольствие.

Мы изучили цены не только в Пермском крае,

но и других 15 регионах, которые сравнимы с нами, - сказал Виктор Басаргин. - Это регионы Приволжского, Центрального, Уральского федеральных округов. Мы понимаем, что цены носят сезонный характер. И часто зависят от природных условий: засухи или холодов. Несмотря на это, мы должны минимизировать потери, сохранить социальную цену на основные продукты, - подчеркнул глава региона.

Аграрии тоже обратились к губернатору со своими предложениями. Краевой минсельхоз – в лице министра Ивана Огородова – пообещал обязательно учесть их в своей работе. По словам председателя совета Пермского крайпотребсоюза Владимира Романченко, совещание было очень своевременным:

Сельхозтоваропроизводители уехали с этого совещания с большой надеждой. Мы очень рады, что меняются взгляды на сельское хозяйство. Потому что раньше говорили: «заграница нас накормит». Сегодня губернатор поставил перед нами задачу – увеличить объем производства. А это значит, что увеличатся доходы в бюджет, улучшится жизнь селян.

В КРАЕ - ХОРОШИЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ БИЗНЕСА

Виктор Басаргин также проверил, как в Чайковском

идет строительство социальных объектов, особенно важных для жителей. Так, глава региона поручил ускорить завершение работ на стройплощадке здания скорой медицинской помощи. Инспектируя возведение крытого ледового катка, губернатор подчеркнул необходимость применения современных технологий: спортивный объект должен отвечать требованиям времени.

Кроме того, глава региона посетил стройплощадку нового производства. Скоро здесь появится завод по изготовлению соединительных деталей трубопроводов ОАО «Новые фитинговые технологии». Первая очередь – административный корпус и ряд других объектов – будет сдана уже в октябре этого года. Вторую очередь с производственным корпусом с технологическим оборудованием, железной дорогой с погружно-разгрузочными площадками планируется завершить к марту 2015 года. В июне 2015 года завод должен выйти на полную мощность – 15 тысяч тонн продукции в год. Завод позволит создать от 600 до 1000 рабочих мест.

На всех этапах работы мы чувствовали поддержку края, - сказал инвестор строительства Алексей Гаврилов. – Видно, что в регионе создаются хорошие условия для развития бизнеса.



